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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2408 

Vragen van de leden Jasper van Dijk en Van Nispen (beiden SP) aan de 
Minister van Justitie en Veiligheid over het bericht dat online discriminatie 
geen prioriteit heeft (ingezonden 30 maart 2021). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
20 april 2021). 

Vraag 1
Deelt u de mening dat online discriminatie het verdient om aangepakt te 
worden omdat het zeer kwalijke gevolgen heeft? Zo nee, waarom niet?1 

Vraag 2
Hoeveel aangiftes en meldingen van online discriminatie en haat zijn er 
geweest in 2019 en 2020? Hoeveel daarvan zijn behandeld door de politie? 
Hoeveel daarvan hebben tot sancties geleid tegen de dader? 

Vraag 3
Hoeveel fte is beschikbaar bij de politie en de opsporing om online discrimi-
natie en haat tegen te gaan? 

Vraag 4
Vindt u het aantal fte voldoende? Zo nee, wat gaat u hierop ondernemen? 

Vraag 5
Nemen de online platforms op dit moment voldoende verantwoordelijkheid 
volgens u? Hoe verloopt de samenwerking tussen de platforms en de politie, 
bijvoorbeeld als het gaat om het delen van (persoons)gegevens? 

Vraag 6
Hoe staat het in dit verband met de uitvoering van motie van het lid Jasper 
van Dijk om te inventariseren op welke manier de aanpak van racisme op 
internet geïntensiveerd kan worden?2 

1 RTL Nieuws, 27 maart 2021, «Racisme en haat op social media onbestraft, Kamer wil pakkans 
vergroten», https://www.rtlnieuws.nl/nieuws/artikel/5221734/online-racisme-haat-internet-
politie

2 Kamerstuk 35 164, nr. 12
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Jasper van Dijk 
en Van Nispen (beiden SP), van uw Kamer aan de Minister van Justitie en 
Veiligheid over het bericht dat online discriminatie geen prioriteit heeft. 
(ingezonden 30 maart 2021) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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